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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 

 
4.1. INTERPELACIONES. 

 
A FALLOS EN LA CADENA DE MANDO Y/O EN LOS PROTOCOLOS DE SEGURIDAD EN RELACIÓN CON LA 
SITUACIÓN DE RIESGO QUE AFECTÓ A DOS BOMBEROS FORESTALES EN BEJES Y CIEZA Y MEDIDAS 
CORRECTORAS A IMPLEMENTAR PARA EVITAR SITUACIONES SIMILARES, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0246] 
 
Escrito inicial. 

 
PRESIDENCIA 

 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0246, formulada por el Grupo Parlamentario VOX relativa a fallos en la cadena 
de mando y/o en los protocolos de seguridad en relación con la situación de riesgo que afectó a dos bomberos forestales en 
Bejes y Cieza y medidas correctoras a implementar para evitar situaciones similares. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, a 5 de septiembre de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
 [11L/4100-0246] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 

 
La gestión de emergencias y la seguridad de los operativos de extinción de incendios exigen un correcto 

funcionamiento de la cadena de mando. La vida de los profesionales que protegen nuestros montes está por encima de 
cualquier disputa política o posible falta de competencia de cualquier responsable de dirigir una intervención. 

 
Durante la reciente oleada de incendios de este mes de agosto, han trascendido a la opinión pública determinados 

incidentes que deben ser objeto de valoración, mediante una respuesta técnica y política, siendo insuficiente una mera 
descalificación genérica. 

 
Por ello interpelamos al Gobierno: Más allá de la guerra de declaraciones, ¿Qué fallos en la cadena de mando y/o 

en los protocolos de seguridad se pudieron producir en relación con la situación de riesgo, que afectó a dos bomberos 
forestales, uno en Bejes y otro en Cieza, y qué medidas correctoras implementará el Gobierno al respecto para evitar 
situaciones similares? 

 
En Santander, a 29 de agosto de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario VOX." 
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